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EFOP-3.1.8-17-2017-00141 - „Tőlünk színes a világ” 

A foglalkozások tematikája augusztus hónapban: 

Ebben a hónapban a tematika a Hungarikumok világába vezetett bennünket és a magyar nemzeti 

értékek felé – így kapcsolódtunk a magyar nyelvű foglalkozásokhoz, az államalapítás ünnepéhez 

és a Forint születésnapjához. 

A hónap elején a pénznemekkel való ismerkedéssel elevenítettük fel az előző témakört, a számok 

világát. Pénzváltós játékot játszottunk valós, aktuális pénzválási táblázatok segítségével, melyet 

rövid párbeszéddel egészítettünk ki. Az első szituációban egy külföldi turista, aki Magyarországon 

nyaralt, szeretett volna eurót, dollárt vagy fontot váltani forintra. A második szituációban egy 

magyar turista szeretett volna külföldön forintot váltani euróra. A gyerekek így olyan tudással 

gazdagodtak, amit akár egy családi nyaralás alkalmával is fel fognak tudni használni, illetve, ha 

egy külföldi kérne tőlük segítséget Magyarországon, fognak tudni segíteni. A szituációs gyakorlat 

kapcsán röviden beszélgettünk róla, hogy jártak-e már külföldön, ha igen, hol. Ha nem, akkor pedig 

hova mennének szívesen.  

A következő néhány foglalkozáson nyaralással kapcsolatos szavakkal ismerkedtünk. Különböző 

képek alapján az alábbi témakörök köré gyűjtöttünk szófelhőt: utazás repülővel, családi nyaralás, 

poggyász és kellékek, vízpart és strand. 

Az eddigi foglalkozások fénypontja a Balatonon eltöltött közös táborozás volt. A Balaton parton 

beszélhettük meg a gyerekekkel, hogy milyen értékek vannak Magyarországon, ahol saját 

szemükkel láthatták, hogy mennyi külföldi turistát vonz a magyar tenger. Egy angol nyelvű szöveg 

segítségével ismerkedtünk Európa legnagyobb édesvizével, a Balatonnal. Szintén a Balaton 

partján vettük számba, hogy mik azok a jellegzetesen magyar termékek, amelyek egyedülálló 

értéket képviselnek a világon – tehát Hungarikum, pl: a magyar borok, a pirospaprika, a hímzés és 

a népviselet, stb.  

A csoportok sok ismerettel és tapasztalattal gazdagodva kezdik a 2018/19-es tanévet.  

 

 

 


